11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2009 16:17:00

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.02.2009 22:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168935/answer/168936




CpenaiiTe IByXCTaKaHHYIO P00y MK 00Kl aHAIM3 MOYY ITOBTOPHO. ECIK MOBHILIIEHHBIE
TIEUKOLUTEl COXPAHSTCS, TO HAJO OeJaTh II0CEB Ha MUKPOQIIOPY U JIEUUTh.



